
 

 

 
 
  
 
Onderzoek onder PvdA-stemmers 
 
Aan het onderzoek deden 5500 PvdA-stemmers uit het 
EenVandaag Opiniepanel mee. Het onderzoek vond plaats 
van 17 tot 24 december.  
 
Vertrouwen in Job Cohen als partijleider 
Wel vertrouwen  70% 
Geen vertrouwen  29% 
 
‘Job Cohen heeft tijd nodig om te groeien als 
partijleider. Die tijd moet hem worden gegund.’ 
Eens     81% 
Oneens     14% 
 
‘De PvdA is beter af met een andere leider dan Job 
Cohen’ 
Eens     23% 
Oneens     60% 
 
Welke politicus vond u de afgelopen 3 maanden de 
oppositieleider? 
1. Emile Roemer   33% 
2. Femke Halsema  26% 
3. Job Cohen   18% 
4. Alexander Pechtold 13%  
 
 
 
 
 



 

 

Moet de PvdA een linksere of rechtsere koers gaan 
varen, of ongeveer dezelfde koers? 
Linksere koers    54% 
Dezelfde koers   36% 
Rechtsere koers  07% 
 
Wie zou volgens u de beste partijleider van de PvdA 
zijn? 
1. Job Cohen    31% 
2. Wouter Bos   16% 
3. Weet niet   11% 
4. Eberhard van der Laan 09% 
5. Diederik Samsom  08% 
 
PvdA-stemmers zijn voorstander van intensievere 
samenwerking met.... 
GroenLinks   85% 
SP     80% 
D66     61% 
Geen enkele partij  03% 
 
PvdA zou op termijn moeten fuseren met... 
GroenLinks   60% 
SP     49% 
D66     22% 
Geen enkele partij  18% 
 
‘PvdA biedt duidelijk alternatief voor 
kabinetsplannen’ 
Eens     54% 
Oneens    34% 
 
 
 


